

Hírlapozási ár helyben
háborúkorban
véldeken postán köldve

Sziasz ávrs — P
Fél óvrs — P
Negyed óvrs 480 P
Egy hónapra 160 P
Egy év szám ára 008 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részét érlelt öszes külföldi munkások és szerkesztőség vagy kiadóhív, címére küldendő
szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttplomb-úts

Telefonszám: 141.

A hős rendőr ünneplése.

Lélekemelő ünnepség keretében adták át Laci Mihálynak a kormányzó kitüntetését.

Laci Mihály rendőrmester a mult esz tendő nagycsüdtörökön reggel 8 óra iájában a nagytelombóli kijelöléssel arra lett figyelmes, hogy a Rákóczi út felől két megvadult ió szögöldörít végtáulában egy gardián kocsival a Gáspár-utca irányában. A derék, kölelősségtudó rendőr egy pillanatra sem habozott, önfeláldozóan a lovak elé ugrott és sikerült a kocsit megállítani, még mielött a járókelőkkel telt forgalmas útcán szerencsétlenség történt volna.

A derék, bátor cselekedetét azonban nagy árat fizetett az önfeláldozó rendőr. A kerékek alá került s az egyik lába előlrött, úgyhogy hősies magatartása következtében rokkanttá vált és állását vesztette. Nyugdíjazták.

Laci Mihály hőstetteinek híre eljutott a kabinetiroháig is és még egy esztendő sem telt el, megjelent a hivatalos lapban, hogy Magyarország kormányzója Laci Mihályt a hivatás teljesítése közben személyes bátorsággal végzett cselekedetek jutalmazására aipított ezüst éremmel tüntette ki. Ezzel egyidőben Bethlen István gróf miniszterelnök sajtóközli aláírásával ellátott díszoklevélben fejtekte ki elismerését a kiváló rendőrmesternek.

Az ezüst érmet és a díszoklevélt ma délelőtti ünnepélyes keretök között adták át Laci Mihálynak.

A díszöltö lakánya lobogódiszbe öltözött udvarán folyi le a lélekemelő ünnepség. Az udvar közepén felállított pódiumon foglal helyet a rokkant rendőr s körülötte Szalay József kerületi főkapitány, Fáy István főispán, Zimay Károly polgármester, Joddy Endre főtanácsos, Havas Gusztáv kerületi főfelügyelő, valamint a kalonasz és Vízüzeti Szék képviselői ölték.

Pontban 10 órakor Szűcs Elemér főfelügyelő vezényelte aist egy díszgyermekűs szakasz gyalogos és fél szakasz lovasrendőr tiszteletgel a pódium elé, majd Szalay József dr. kerületi főkapitány emelkedett szólasra.

Az érköles, a váliás és a törvény azok, amelyek mindnyájunk magatartását megszabják, — mondotta — és, amelyek tanítanak arra, hogy nemcsak akkor kell jónak és deréknek lennünk, amikor mások szeme rajtunk van, hanem jónak és deréknek kell lenni mindenkor: magáért a jőért. Az emberi gyarlóság az oka, hogy ennek a szabálynak nem tudunk teljes egészében megfelelni s éppen ezért önnep ez a mai nap, amikor egy olyan embernek adjuk át az állami méltó kitüntetését, aki egyenesen az önfeláldozásig vitte a kölelősségtudását.

— Laci Mihály rendőrmester a mindenekelőtt valónak tekintett hivatás teljesítése közben rokkanttá vált és legnagyobb sajnálataunkra kénytelen volt a rendőrség testületéből kiválni. Testületünk szegényebb lett egy kiváló rendőrrel, de gazdagabb lett az ó ragyogó példaadásával. A magas kitüntetés fényesség és elismerés az egész testületre s a szegedi kerületi főkapitányégy nevében arra kérem a főispán urat, hogy méltózással a kegyes kitüntetésért mélyeségcsé hálnak és köszönetünket tolmácsolni a legmagasabb helyen azal, hogy ennek a testületnek minden egyje tagja minden pillanatban kész vért ontani Hazájéért és Kormányzójéért!

A nagy föntöltélt ölmondott mélyhatású beszéd után Fáy István főispán szólt az ünnepléshez:

— Egy nagy becsületbeli adósság kis részét föltesszük ma szűkebb értelemben Laci Mihálynál, lágabb értelemben pedig a rendőrségre, a személyi és vagyoni biztonságunk feletti mindenkor lelkiismeretes, gondos éberséggel ökördök testületét szemben. Laci Mihály örmester életének kockázataival mutatott példát arról, hogyan kell a legnevesebb értelemben felgönni a rendőri hivatás magasztos voltait. Életét is kész volt feláldozni embertársainak megmentéséért s most, amikor a Kormányzó úr ölméltósága kitüntetését keblére tűzöm, arra kérem, hogy az egész város, az egész ország köszönetét írassa ebben az érdemjélen. Visszje erővel, egészséggel, becsülettel!

A főispán azután felidőzte a kitüntetés a meghatalonst tisztelegző rendőr melére, majd az önnepély öszes részvevőit a város tanács tagjaital, továbbá a törvényeszek, pénzügyigazgatók és kalonasz képviselőivel, valamint az udvari egészen meglőtöltő hallgatósággal együtt a nagytelombóli a városzába köze, a bátor cselekedet színhelyére voniak.

Itt megkapón öpmozás jelenet jőzöldölt meg. Szűcs Elemér főfelügyelő vezetése lő a gyalogos és lovas szakasz díszlelésben kivont karddal tisztelegve haladt el a hős rendőrmester elé, aki rokkant lábával is széles vigyáz-ban fogadta a ritka szert formában megnyilvánult kerületi tiszteletadást.

A parádés díszelvonulás után a meleg ünnepség résztvevőit a kitüntélt rendőr höz járultak, jókívánásákkal fejezték ki neki s a derék Laci Mihály boldogan, könnyekkel meghatva aist győzte fogadni a szívelyes gratulációkat.

A lélekemelő ünnepség ezzel fél 11 órakor véget ért.

Országos református nagygyűlés.

Folyó évi május hó 21—22. napján lesz Baltazár Dezold, Révész Kálmán, Ravasz László, Antal Oéza és Soltész Elemér püspökök díszelnökségével Budapesten az első református nagygyűlés. A református egyház belső megörökösödésének úján történelmi jelentőségű állomás lesz ez az első országos nagygyűlés, amely úgy belső érték tekintetében, mint külső feloyalásában hatalmas s minden tekintetben öpmozásnak ígérkezik s megmozdítja a magyar reformátusság legszélesebb köréit.

A nagygyűlés programját: május 21-én megnyitól istentisztelet vezeti be, majd következnek az előkészítő gyűlés, melynek tárgya: *Isten dicsőségének szolgálatáa* 4 előadásban: 1. az anyaszentegyházban, 2. a nemzeti életben, 3. a lórsádműi és gazdasági életben, 4. az egyéni életben. Délután vallásos örszövevétel gazdag műsorral. Május 22-én, vasárnap az önnepi istentisztelet után 11 órakor lesz a nagygyűlés önnepi ölése. A műsört ének, imádság, előki megnyitól vezeti be, ezután következnek az ödvöletések, az önnepi beszéd, a püspökök beszédei, háirozati javaslatok előterjesztése, ének, imádság, ádás, himnusz.

A nagygyűlésre minden reformátust hívó és vár a rendezőség. A jelentkezési lapot legkésőbb május 5-ig kell beküldeni. A további részletekről később fogjuk tájékoztatni olvasóinkat.

Ország—Világ.

A földmivélelőügyi miniszter nyolcmillió aranykoronával külföldi nagy városokban borházakat lélelt. — Bethlen miniszterelnök a pénteki minisztertanácsban ismerteti római útjának eredményét. — A nagybankok szászai dolárral érdeklőséget vállalnak a magyar filmpgyártásban. — Gellért-szálló éltérmeinek bérletét til az évre GundeI Károly kapja meg. — Magyarország 580 vidéki pénztétele közül 300 fölötti fávórsói intézelek korlátlan befolyási gyakorlonak. — 200 ágyas kórház, 130 ágyas lódosznaplóróm épül a vasútiak számára. — Mamut-csontokat találtak Budapest határában. — A kormány erőlyes akcióit indította a külkereskedelmi mérleg megjavítására. — A nyáron megnyitják Balatonalmádiban a református tanítókö ödvögházát. — Uj bort vásárolnak a lengyelek Tokajhegyalján. — Klukunhalas vöghölat, Nagykiszincs tanoncskolát épít. — A fávórs 17 vezelő tiszteviselőjének évi fizetése 1.194.500 pengő. A vásárpénztár igazgatója évi 200.000 pengős jövedelmét élvez.

Csehszlovákia május végén választ köztársasági elnököt. — Japán a legdrágább Franciország a legolcsóbb állam. — Közvetlen légi forgalom indul London és Konstantinápoly között. — Mussolini eddig til állami köztölti barátsági szerződést. — Németország májusban és júniusban lerombolja a keleti erődköket.

Kecskeméien minden ötödik szülés a kórház szülészeti osztályán történik.

A szülés normális lefolytatásához nemcsak bába, komplikációk esetén nemcsak orvos kell, hanem tisztaság és sokszor megfelelő felszerelés is. Mind-azt a kecskeméti lakások legtöbbsje nem tudják nyújtani s ezért lassan lassan tért hódít náunk is az a helyes feloyás, hogy a szülés legismább lefolyását a szülészeti intézmények biztosítják.

Néhány nappal ezelőtli egyik helybeli orvosnak sürgős műttétet kellett végezni szülés alkalmával olyan konyhában, ahol az anyával együtt nyolcan aludtak. Ilyen körölmények között megtröghénth, hogy a leglelkismeretesebb kezelés és legalsopább tudás sem tud segíteni s ezért fordulnak az anyák egyre nagyobb számban és bizalommal a városi kórház szülészeti osztályához, ahol a gondos és tökéletes orvosi segítőség minden pillanatban készen van. Ma már közödműsü, hogy a fertözés következményeként fellépő gyermekgyógyászati öndülméletekben ritkaságszámba megy s így Kecskeméten is egyre gyarapodik azon anyák száma, akik a szülészeti osztályon adnak életet csecsemőiknek.

Serdán dában dr. Matolcsy Károly főorvos szives kaulozásával megtekintették a kórház szülészeti osztályán elhelyezett szülészeti osztályt.

A szülőtéremben modern felszerelés, mindenütt ragyogó tisztaság és teljes rend. Állandó orvosi szolgálat megnyugvással tölti el az anyákat.

A tisztaságnak és gondos orvosi kezelésnek tulajdonítható, hogy a szülések a legalsóbban foynak le, míg az első évben csak harmadik szülés történi az osztályon, az idén az eddigi jelentkezés szerínt a szülések száma elérte a négyezszázat, tehát

Kecskeméten minden öltök szülés-kór-ház szülészeti osztálya folytat le.

A jelentkezők teljesen díjmentesen veszik fel, azok semmiféle költséget sem tartoznak megfizetni. A közös osztályon még vagyonnal rendelkezők kezelése is ingyenes.

Dr. Matolcsy Károly főorvos előzőkénymutatta meg a nőgyógyászati osztályt is, amelynek felszerelése szintén megfelel a hygienikus követelményeknek. A betegek felett szeretetteljes ápolás, gondos orvosi tudás öröklik.

A szülészeti és nőgyógyászati osztály értékes és eredményes működése dicséretre válik a főorvosnak, aki munkájában lelkes segítőitársat kapott dr. Dékány László alorvos személyében.

SZÍNHÁZ.

Marica grófnő. Zsúfolt nézőtér forró tapsai és tisztelek kedves ajándékai fogadták szerdán este Márkus Lajost, aki a Marica grófnő előadásának keretében búciúzott halás közönségétől. Kellemes meglepetés, játékaik közvetlenséggel és eleganciája búciújátékot is teljes sikerrel avatta. Ozatlan tetszést kellett M. Sárvay Rózi mind tenca és énekszáma, valamint lézés öltökzódása. Művészi élvezetet nyújtott Gyöngyösi Mária éneklésűje és játéka-nemes egyszerűsége. Jávör fardhatatlan volt fánca és mókákában. Olyan lelkes üntető, elégedett és kitűnően szórakozó közönség hónapok óta nem volt a színházban, mint a népszerű Márkus Lajos búciúja alkalmával.

Gáth Viktor búciúja. A farsúlat sok szép sikert aratott drámai színésze Gáth Viktor, ma, csüörtörökön este páratlan bérletben búciúzott a Kisrétetk Oving Oswald szerepében. Isen háfásos színmű, amelynek felújítását a fővárosban nagy érdeklődés jutalmazta, igen alkalmas területet nyújt a búciúzó művészek az elmélyedés és slaktióképesség dokumentálására. A főszerpek Gáth Viktoron kívül Gády Aranka, Wlassics Györgyi, Kabos és Sarlaj játsák.

Kisasszony férje. Drégely Gábor rendkívül mulatságos vigjátéka, a Kisasszony férje keré színe pénteken este Horányi Vali búciúja alkalmával. Az előadás iránti megérdemelt nagy érdeklődést mutatja, hogy a jegyeket jórészt elővételben elárultották.

Műsor:

Csüörtörök. Páratlan bérlet. Kiszéretetk. Gáth (Gertler) Viktor búciúja.

Péntek. Páros bérlet. Kisasszony férje. Horányi Vali búciúja.

Szombat. Páratlan bérlet. Kornevillai harangok. Belen László karnagy búciúja.

Vasárnap délután. Bérletiszűnt. Mérsékelt helyárakkal. Aranyhattyú.

Vasárnap este. Páros bérlet. Kornevillai harangok.

Hétfo. Páratlan bérlet. Névtelen asszony. Medgyesi Juci búciúja.

Kedd. Páros bérlet. Cirkuszhercegnő. Gyöngyösi Mária búciúja.

Szerda. Páratlan bérlet. Özv. Varga Ábrán és Ártatlan Don Juan. Kabos László búciúja.

Csüörtörök. Páros bérlet. Tatárjárás. Gábor Lili búciúja.

Péntek. Páratlan bérlet. Tájfun. Wlassics Györgyi búciúja.

Szombat. Páros bérlet. Nagyenyedi két fűza. Énekes vigjáték, eredeti bemutató.

Vasárnap. Páratlan bérlet Nagyenyedi két fűza. Hétfo. Páros bérlet. Nótás kapitány. Jávör Jani búciúja, Gyöngyösi Mária, M. Sárvay Rózi, Márkus Lajos fellépével.

Lapunkat napoként vásároló olvasóink figyelmeztetjük: Válgja ki ezen utalványt és gyűljte össze a szűnt díjt. utalványért bárkinek ingyen közlünk egy apróhirdetést.

A mai zürichi nyitás:
Zürich Budapest 90 75.

HIREK.

Naptár.

1927 április 22. Péntek. Katholikus: Szent. Kaj. — Protestáns: Szűtér. — Ujgórög: Syc. Teod. — Izr.: 5067. Nizan 20. — Nap két 5 óra 00 perc, nyugrázik 8 óra 58 perc. — Hold két 5 óra — perc, nyugrázik 8 óra 05 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: A hőmérséklet lassú emelkedése várható. Az éjszákak még hűvösek.

A gyógyszerárak közül április hónapban Csorba János (Gáspár András-utca), Dömötör István (Rákóczi-ú) és Pásztor Péter (Jókai-utca) gyógyszerárta rá éjszakai ügyeletet szolgáltatók.

— Felhívás a kecskeméti vltékekhez. A Duna—Tiszaokri Mezőgazdasági Kamara, a gyenge minőségű homok és futóhomok-területek termőképességének fokozására irányuló teendők megbeszélésére végelt, az ország ezirányú legkiválóbb szakintézmények közreműködésével, folyó hó 24 én délelött 10 órakor, Kecskeméten, a Gazdasági Egyesület székházának nagy termében (Rákóczi-ú 5) homoki nagygyűlést rendez, melyre a Székkapitányfoglalt is meghívta. Tinkeltetlel a tárgy fontosságára, meghagyom a kecskeméti vltékeknek, hogy ezen gyűlésen teljes létszámmal jelenjenek meg. Székkapitány.

— Töltéssy Zoltán előadása. Töltéssy Zoltán, a Ker. Ifjúsági Egyesület országos közlása hétfőn városunkba érkezik és hétfőn este 6 órakor előadást tart az Ujkollegium dísztermében a kereszény ifjúsági mozgalmáról.

— Az Iparosok és a hétköznapl vásárok. Az Ipartestület legutóbbi közgyűlése hadározatának alapján az előjárás azon kérelemmel fordult a városi tanácshoz, hogy az országos vásároknak vasárnapokra való visszahelyezése érdekében tegyen lépéseket. A hétköznapl vásárok ugyanis jelenfényen csökkennek a kecskeméti iparosok kérésétől, mert a többi városok nem akarják a vasárnapi vásárokat megosztoztetni.

— Herédy tanár hegedűestélye. Mint már közöltük, május 3 án este 8 órakor tartja Herédy Szabó Imre önálló hangversenyét az Uj kollegium dísztermében. A kiváló képességű hegedűművész estélye iránt máris osztatlan érdeklődés mutatkozik, amely előre láthatólag egyike lesz a Kecskeméten rendezett és legkitűnőbb sikert ért hangversenyeknek. A hangverseny műsorát Franck Cesar, Csajkovszki, Beethoven, Bach, Paganini, Wieniawsky, Ermszt, Millandre, Schubert és Chopin műveik alkotják. Herédy tanár partnere dr. Herz Oitkó, a kiváló zongoraművész lesz.

— A KAC vívóversenyére és hölgy tornaünnepélyére serényen folynak a előkészületek. Ma küldte szét a szakosztály a meghívókat is és minden remény megvan arra, hogy a KAC aldozatlansággal és nemes sportambicióval a város közönsége részéről a legteljesebb elismerésben fog részülni. A KAC vívóvárdájának fiataljából állította össze a csapatot, melynek nagyon nehéz asszókában minden tudásukat latba kell vetni, hogy a jókiszűssé csapatotl verseséget ne szenvedjenek. A 18 lagú hölgycsapat zenés tornaszámát soha írt még nem látott élményként fognak hatni. Este dr. Puréfi Gyözöz székesfővárosi tanácsnok a vívók, a tornászölgyek ísletelőre az ökel kísérő 25 vendég részvételével lársasvacscora lesz a Beretvágnak, melyet tánc követ a hajnali vonat indulásáig. Akik ezen vacsorán résztvevni óhajlanak, jelenlétek be szándékukat a délutáni órákban a KAC vívóteremben.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jóbarátok, ismerősök, de különösen a térdgügyári igazgatósága és munkásai, akik fejtáncosok jó léremnek, Herczeg Imrénék t. hó 20 iki temetésén megjelentek, ravatárára koszorú helyeztek s szűálti mélységgel ajándalmat nyhnteleni igyekeztek, fogadják ezúton is háfás köszönetemet. Kecskemét, 1927. április 21 én. Özv. Herczeg Imréné.

Városi Mozgóképszínház

Pénteken és szombaton 7 és 9 órakor

Pola Negri A császárnő.

Regényes történet F felvonásban Iria: Vajda Ernő. Rendezte: Dimitri Buchowetz.

Burleszk és hirdó kísérőműsorral!

Hét műsor:

Csüörtörök: Jarzband. Péntek—szombat: Pola Negri, a császárnő. Vasárnap: A pisztolybandi.

— Maróczy és Przeplorka bíatos indulók a nemzetközli sakkversenyen. A június 25 én kezdődő nemzetközli sakkversenyre meghívott mesterekkel a tárgyalások kedvezően haladnak előre. Tegnap megkezdett Maróczy és Przeplorkának végleges nevezése. Maróczy Géza május 24 én indul Newyorkból és június elején érkezik hazra. Przeplorkának részvételre megértékben emeli a mesterverseny színvonalát, mert a kiváló lengyel bajnok a karacsonyi müncheni versenyen Bogoljubowot és Spielmann-t előzte meg.

— A MÁV zárt vonatokkal akarja előmozdítani a gyümölcsértékesítést. A MÁV a mult esztendőben is minden elkövetett, hogy a gyümölcsértékesítést, különösen az exportot elősegítse. Azok a megállapodások, amelyek a szomszédos államok vasújával létesítlen sikerült, nagy könnyebbséget is szereztek az exportöröknek, egyes vasutak azonban tavaly sem tudták a megállapodásokat betartani, amiből azután komoly károkat érték az érdekeltek. Most a MÁV felhívta a gyümölcs exportöröket, hogy igyekezzenek lehetőleg teljes, zárt vonatokban való exportra törekedni, mert ezáltal lehetővé válnék, hogy az eddigi menetrendi összekötítések ki terjesztésével nemcsak a fővonalakon, azaz München, Berlin és Bécs felé, hanem más fontos német gyümölcs piacok felé is kedvező menetrendi összekötítések léte sítsenek.

— Adomány. A Kecskeméti Sztés hírlaköz Gózmalmi Rt. 15 P I adományozott a Kecskeméti Tűdóvész Ellen Védékek Egyesületnek, mely adományt az úton mond köszönetet az Elnökség.

— Gertler Endre hegedűhangversenye folyó hó 24 én, vasárnap este 8 órakor lesz a Tisza Kollegium dísztermében Fried Géza zongoraművész kíséretével. A hangverseny iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

— Hőmérséklet. A Földművelésügyi minisztérium szerint az élmút 24 órában a hőmérséklet maximuma +17 C, minimuma +6 C, a reggel 7 órai hőmérséklet +11 C volt.

En is csak



A 104 receptet tartalmazó könyvet kívántra ingyen és bérmentve küldi:

Dr. A. Oetker
Budapest, VIII., Conti-utca 25.

Társadalmi események.

Ápr. 22. MANSZ irodalmi délutánya.
 Ápr. 24. A Duna — Tiszai Közművelődési Kamara
 honoki nagygyűlése.
 Május 3. Horváth Szabó Imre meghúgostja a Tisza-
 völgyföldjében este 8 órakor.

Nyomatványmegrendelés előtt
 kérem ajánlatot lapunk nyomdájától. *Rész-
 vegnyomda, Kéttéplom-köz.*

— **KTE — Monori SE.** Vasárnapi délután
 a KTE pályáján került előadásra a KTE —
 MSE bajnoki mérkőzés, mely a helyezések
 szempontjából bír döntő jelentőséggel. A
 KTE győzelem esetén a Ceglédi Törekvést
 is befolyásolhatja és közvetlen a KAC mögé
 nyomulhat a bajnoki táblában, míg ellenkező
 esetben a MSE utolérheti a KTE-t. A mér-
 közés érdekes, változatos küzdelemnek
 ígérkezik. — A KTE közli jótékoival, hogy
 a héten a tréning pénzekben lesz,
 melyre az elsőség az összes játékosok
 megjelenését kéri.

— **Szerencsélenség a gyufagyár-
 ban.** Kedden délután 2 órakor súlyos
 szerencsétlenség történt a gyufagyárban.
 Nagy Antal 25 éves gépalkatos a gőz-
 szivattyú olajozó szerkezetét igazoltatta s
 keze a szivattyú hajtókörjére és a henger
 közel került, mely a gyári munkás kezét
 lefűtötte, a kislányt pedig szétmor-
 szolta. A szerencsétlen gyári munkást dr.
 Pataky Zoltán orvos részesítette első se-
 gényben. Az orvosi vélemény szerint a
 seb egy hónap alatt gyógyul. A vizsgálót
 megállapította, hogy a szerencsétlenségért
 senkinek sem terhelhet gondatlanság vádját.

— **Beethoven és a magyarok** címmel
 eddig megjelent könyvem szívémben egy
 nagyobb arányú művet írtam, melyben a
 Beethovenrel kapcsolatos magyar anyagot
 dolgoztam fel. Ez az anyag részben ismeretlen
 és nekünk magyaroknak igen becses.
 Könyvem csak dívműnek tudom elképze-
 lenni, mert több mint ötszáz és Beetho-
 ven fascimile illusztrálja a szöveget. A
 művet magam adom ki, könyvnyomtatási forga-
 lomban nem kerül. Megkérem tehát az érde-
 keltöket, jelezzék egy levelezőlapon foglalt
 körlevelet és címük olvasható közlésével,
 hogy könyvemet megrendelik. Fizetni a mű
 leállításakor kell. A készítés omlás között
 díszmű ára 30 pengő lett, de a július 1-
 nyi májusban jelenik meg. Papp Viktor, Bpest,
 IV. Kecskeméti utca 9. — Megrendeléseket
 lapunk kiadóhivatala is továbbítja.

— **Ingatlanforgalom.** Kolek Márton
 és neje Hartyány Eszter szikrai 750 négy-
 szögölét szőlőjét megvette Cseri Juliánna
 920 pengőért. — Kovács József és neje
 Csikós Juliánna II. k. Máriaváros 371. sz.
 házárt megvette Gábor Mihályné Nagy Gy.
 Juliánna és Polayk Teréz 5320 pengőért. —
 Ötv. Benedek Lajosné Király Mária örök-
 ösegy 3 h. 629 négyyszögöl szőlőjét meg-
 vette Dr. Katics Gáspár és neje Dunai Má-
 riá 3200 pengőért.

— **A törvényszék II. emeleti tárgyalóteremében lesz a jakabszállási papgyilkosság tárgyalása.** Ág Miklós
 tanácselnök, mint jelentették, április 26 és
 27-én ültek ki Schmidt Ferenc kereskedő,
 a jakabszállási papgyilkosság ügyének főár-
 tnyáját. A kétnapos tárgyalás iránt nem-
 csak Kecskeméti, de a környékéről is pé-
 dátlán érdeklődés mutatkozik. Ezért fele-
 lődött a terv, hogy a papgyilkosság ügyé-
 né a II. emeleti kis tárgyalóteremben,
 hanem az esküdszéki teremben tartásuk
 meg. Tekintettel azonban arra, hogy az
 esküdszéki terem az egész téli alatt nem
 látották, a legkisebb mértékű felemelés is
 a tetemes költségbe kerülne, de egyéb
 okok is a nagy teremnek igen rossz az
 akusztikája, elhatározták, hogy a főtárgya-
 lást a II. em. 78. sz. tárgyalóteremben tar-
 ták meg és a tárgyalásra jöveket sem
 bocsátanak ki. Így a tárgyalásra csak igen
 kis számú közönséget bocsátanak be. Meg-
 rendelték még, hogy a papgyilkosság ügyé-
 né a vádat dr. Mokry Odón ügyészei
 elnök képviseli, a védelmet pedig dr. Nagy
 László ügyvéd látja el.

— **Eloptá a barátját kalapját.** Az
 izsáki szűrteli mulatság már több vonatko-
 zásban került a bíróság elé, mely nem-
 geresen ítélt el súlyos testi sérítés címén
 több szűrtelű izsáki legényt. A tegnapi
 napon újabb az emkezetes táncmulatság
 szerepeit a törvényszék mű-órán Vég
 Ferenc földműves állt a bíróság előtt, mert
 a szűrteli táncmulatságban az udvaron ré-
 szegen heverő két barátja mellől felvette
 és evitte az új kalapot. A bíróság a ka-
 lapjától jogerős ítélettel 1 havi fog-
 házra ítélte.

— **Elítélték a konzervgyár kávé-
 tolvajait.** Mult év végén a konzervgyár-
 ban arra lettek figyelmesek, hogy valaki
 állandóan dezmálja a pórkölkivét. A tolvaj
 kézrekerítésére szűrtelű nyomozást
 indítottak, a teltést azonban csak a vélet-
 len juttatta a rendőrség kezé: keresztül
 a bíróság elé. A konzervgyári tolvajással
 egyidőben ugyanis a vasútiállomásról ellop-
 tak egy zsák pórkölkivét, mire Wágner
 Vilmos, a fűszerkereskedő egyesületének
 elnöke felhívta a fűszerkereskedőket, hogy
 azon egyen-eket, akik nagyobb mennyiségű
 kávé akarnának értékesíteni, adják át a
 rendőrségnek. A felhívásnak másnap már
 meg is lett az eredménye. Szatmári János
 fűszerkereskedővel ugyanis mintegy 8—10
 kiló pórkölkivéval beállított Szabó Ist-
 ván és Eberényi János gyári munkások,
 akiket a kereskedő nyomban átadott a
 rendőrnök. Vallatásuk során kiderült, hogy
 Szabó Ferenc társakkal nem a vasúti, ha-
 nem a konzervgyári kávé lopták el, úgy
 hogy nadrágyok alul összekötött szarát
 töltötték meg bakbákvával. A bíróság a
 három tolvajt 3—3 havi fogháza ítélté.
 Felbékelték.

* **Nagy tavaszal várható rendez tavaszi
 újdonságokból**

Leátér Béla Kossuth-tér 5.

Nagyválaszték kabát, kosztüm és ruha-
 kemlékben, selymekben, crepp de schine,
 georgetti, nyerselyem, crepp szatén és
 bársonyokban. Elismeri jóminőségű ármir-
 ról s ocsó ármirról mindenki saját érde-
 kében győződjön meg.

**Férfi kemlékben állandón nagy
 raktárt tartok.**

* **Tekintse meg Hornyák-drogeria ud-
 varában levő kirekatalmat.** Kircz Ida.

* **Zöldpor valódi és kallifonnal
 meszkéntélapermetéshez a legolcsóbban**
 Bódogh festékraktárban, Nagyköri utca
 11. sz. kapható.

* **Vadászkö figyelme!** Siessen a
 „Modern” puskaművesműhelye, Kec-
 keméti, VI. Katona József u. 7. sz. alá, ha leg-
 kényesebb igényeket kielégítő, szakszerű
 munkát kap szolid árak mellett, úgymint:
 teljes fegyverülések, új agyvasok, új szék-
 szerelések, távcsőszerelek, átalakítás, bar-
 nitás, javítás, stb. Kétszögöl lánccsater va-
 dászlegyek és pisztolyok állandóan ka-
 pnak.

RÁDIO-MŰSOR.

1927. április 25. Péntek

Budapest (555° 3 Kw.) 930 és 1200 H. T. 50
 100 időjárás- és vizálsajentés 300 H. T. 500
 időjárás- és vizálsajentés. 515 Magyar halhatat-
 lomok XXVIII. estje. Gróf Tisza István-emléknap-
 je. (Született 1861 április 22.) Emlékezés
 Szász Károly v. b. I. mond. 6:00 A m. kr. Opera-
 9:15 Louise Friese olasz népdalokat énekel. Zongor-
 na kísérő Polgár Tibor. 9:45 Hírek, közle-
 mények Utána körülbelül 10:00 Magyar Imre és
 cigányzenekaránk hangversenye.

A legto-
 kéletesebb **RÁDIO** vevőkészülékek és
 összes alkatrészek
 legolcsóbb be-
 szerzési forrás
 Ref. bazár. (László L. cég üzlethelyegeb.)
Klein M. cégnél,



Gláshütneti, Schaffhau-
 sen, Omega, Doxa, stb. a
 legpontosabban készülnek és precízior gláshütneti óra szerint szabályozotnak

Fehérvári Antal óras és látszerésznel,

* **Villannyal varr ón?** A Singer motor
 megkíméli Önt a frászdától, hogy varró
 gépet lábbal hajtsa! Sziveskedjék valamelyik
 Singer fióküzletben a Singer motor bemutatá-
 sát kérni. Vételkijeszter nincsen.

Anyakönyvi kivonat.

— Április 19—20. —

Születések: Bukovinszky Irma Mária rk.,
 Lajos Mihály rk., Kovács Juliánna Annak rk.,
 Adamik György rk., Koncz Ferenc rk.,
 Tormási Irén Zsuzsanna ref., Vajda Lajos
 rk., Laczkó Anna ref., Patik Iona Anna rk.,
 Borsos Sándor rk., Tinár István rk.,
 Szabó Juliánna ref., Kópiás József rk., Rózsa
 Margit rk., Holló József rk., Holló Juliánna
 rk., Varga Ferenc rk., Kalocsay Pál rk.,
Házasság: Prukker András rk. és Kul-
 hank Juliánna rk.

Haldiozások: B. Kovács Boldizsár rk.
 12 hónapos, Auer István rk. 07 éves, Józsa
 Juliánna rk. 20 hónapos, Kiss Benjámin
 ref. 30 éves, Herczeg Imre ref. 45 éves,
 Nagy János rk. 69 éves, Kiss Mihályné
 Szőlősi Juliánna rk. 44 éves.

TOZSDE.

A tőzsdéneladás hivatalos árjegyzéke:

75-ös tiszavizeli búza 3270—3300, felútszai
 3260—3290, egyéb 3200—3270, 76-os tiszai 3320—
 3350, felútszai 3310—3340, egyéb 3230—3260,
 77-es tiszai 3360—3390, felútszai 3350—3380,
 egyéb 3270—3310, 78-as tiszai 3390—3420, felútszai
 3380—3410, egyéb 3320—3350, pestvidéki
 2060—2070, egyéb 2050—2060, árpa elűtő
 2300—2370, másodr. 2250—2280, köles —
 —, zab elűtő 2020—2240, másodr. 2200—2220,
 tengeri új 2020—2040, repce —, korpá
 1820—1840 pengő Budapestben.

Feladó szerkesztő: dr. Szabó Imrén.

Lapkiadóháza és kiadó

11. Elő Kecskeméti Népkiadó- és Nyomda-Nézetkiadó

Eredeti németországi

VERTUS

kelképzosta és minden másjaita ózai és téli
 képzostamagrak legjobb csirkésséggel
 kaphatók

Gyenes S. és Fiai Utóda

magkereskedőnél. 994

FESTŐ és SZEKERES

szép és olcsó szobafestő- és mázó-
 munkát végeznek.

Cím: Erzsébet-körút 12.



Órák raktáron. Órajavitások

Fehérvári Antal óras és látszerésznel,

Arany János-utca 1. 976

Értesítjük

az igen tisztelt Építető, gazda, építész-, asztalos- és ácsmester urakat, hogy az Ujkéskei Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság ujkéskei gőzfűrésztelepe **üzemét újból megkezdte.**

A legújanyosabban és a legjobb minőségben szállít mindennemű és méretű épületi, asztalosnak való anyagot, szelvényeket, léceket, gömbölyű fát, tetőcserépet, eternitlapot, szőlőkarót, stb. — Saját érdekében cselekszik mindenkinek, aki valamit építeni akar, ha elegendő levélben ajánlatot kér.

A legelőnyösebb és a legelőőbb kiszolgálást **garantálja az Igazgatóság.**

APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:

Egyszeri közlés 15 szócig. P. — 60 (7.50 K)
Készenléti közlés 15 szócig. P. — 20 (15.000 K)
Háromszori " 15 " " P. — 60 (20.000 K)
Mindenn további szót — 03 P-ért (175 K) közzélik.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó házak Rákóczi-út 38., Mikes-utca 4. számú házak eladók. Értekezni lehet a tulajdonosnál. 1077

Kiadó földek. Talfajfa 100 sz. alatt 26 hold, Kisfai 90 szám alatt 16 hold földbirtok a Csáktornyai-nyugati 15 hold föld hasznosítandó kiadó. Értékezni lehet Szente Varga Istvánnal, Martinovics-utca 10. sz. alatt. 554

Eladó a Szilády Károly-utca 4. számú alatti nagytelkű ház, melyben több rendbeli lakás van. x

Hasznosítandó kiadó 100 hold szántó és 27 hold kaszáló Kerekegyházaán a községhez 2 km-re. Értékezni lehet ugyanott a tulajdonosnál, Jancsi Istvánnal. 1069

Hirdetmény. A kecskeméti Szentháromság-temető mellett levő Pannónia Hengermalom telepe a rajja levő összes épületekkel, nemüölőnben a malomlepet lezont levő lakóház a hozzátartozó telekkel együtt szabadkézből eladó. Bővebb felvilágosítást nyújt az érdeklődőknek — dr. Hegedűs Ferenc ügyvéd úr (Wesselényi-utca 10. Telefon 125.) 983

Városföldön 15 hold, Borbáson 59 hold kifűző szőlőföld, tanyaépületekkel okt. 1-től hasznosítható kiadó. Értekezni lehet Aprily 24. — 25-én Csomád-utca 56. szám alatt Ottlik Gézánnal tulajdonosnál, — vagy levélben Gödöllőn. — Mária-hegy elején Relormutás temető mellett 358 négyzetű szőlő eladó, építészeti is igen alkalmas. Értekezni lehet a tenit címen Szabó Máriával. 1044

Kisfaludy-utca 26. szám alatti modern úri ház, mindenféle melléképítéssel ellátva, adó. November elején el fogható. Felvilágosítást ad dr. Dömötör László ügyvéd, Klapka-utca. Kaszinó-épület. 1082

ADÁS-VÉTEL

Fajtiszta lengyel hűz és postagalambok, valamint galambház eladó, IV. Csáky-utca 14. szám alatt.

Vermorel permeterok és alkaltrészi, Holtherr-lakás és útszél, mérleg és a legnagyobb vialap-alkalmak és legelősbában szerethetőek be Domján Balázs gépkereskedőnél, Rákóczi-út. 1017

Szappanfogószék biztos sikerű legelősbában szines szóda állandóan kapható Béka Zsigmond cégnél, Piactér. Alapítva 1863. évben. 724

Olcsó gyermek cipők a bérmálásra már 3 pengőért kezdve kapható Csóka-utca 48. szám alatt. 343

Új löszárasok leszállított árban kaphatók Fazekasról V. Csongrádi-utca 5. 549

Nyugdíjak, kerti bútorok, gyermekcipők, ágyak, székek és az összes háztartási cikkek legelősbában kaphatók Domján Balázsnál, Rákóczi-út. 1015

BERMAAJÁNDÉKOK Goldmann órásnál nagy választékban legelősbában. Vásári-utca, városi bérház és Tasy-út, pénzügy mellett. 567

LAKÁS-ÜZLET

Kiadó ütlethelyű Csongrádi-utca 7. szám alatti. Értekezni lehet ugyanott. 560

Jókai-utca 15. szám alatti házban 5 szoba, konyha, istálló, nagy pince, magár és melléképítésekkel álló lakás 1. évi május hó 1-től kiadó. 1078

Kiadó három szoba, előszobából, konyhából álló világos, szűz, modern úri lakás. Megfelelő tágas melléképítésekkel, esetleg nagy istálló. II. Köllő Szabadság-út 5. szám. 1073

AZONNAL ELFOGLALHATÓ két egymásbányuló, pompásan bútorozott, szép szoba. II. Köllő Szabadság-út 5. sz. 1072

Kiadó lakások május 1-re. Két kétszobás lakás 1. vagy istálló (nyolc lóca) helyű 1. vagy szűz Damjanich-utca 1. szám alatt. Értekezni lehet a helyszínen a tulajdonosnál u. u. 2-5 óráig. 541

KIADÓ ISTALLÓ. Két lóra való istálló kocsiházzal, három kocszi részére, azonnal kiadó. Címét a kiadóhatalba kérék. 520

Szőnyegek, függönyök és sezlonterítők

legelősbában s legelőbb választékban SÉGNER LIPÓT kárposztál, Nagykörös utca 15. sz.

Kiadó azonnal a város központján egy 5 szobás úri lakás nagy udvarral, az udvar **külön is kiadó, valamint egy két szobás úri lakás** lékényiségekkel. Értékezni lehet III ker., Fráter-utca 2. szám alatti bórkeskedésben. 1084

KIADÓ 2 szobás lakás a Kisfaludy utcában. Értékezni lehet Vak Botyán-utca 22. szám alatt. 566

KIADÓ LAKÁS 1 szoba, konyha és kamrából álló lakás azonnal kiadó Budai-utca 25. sz. alatt. 564

BÚTOROZOTT SZOBA azonnal kiadó III. ker., Széchenyi körút 7. 562

Egy szoba, KONYHA és melléképítésekkel álló lakás május 1-re kiadó a Mayerli-házban László Károly-utca 18. szám alatt. Ugyanott 1 redőnyös átjáróval és többrendbeli használt bútor eladó. 1053

ÁLLÁST NYERHET

Két jó munkás cipészegédet azonnal felveszek: Mezei Pál Lillom-utca 24. 559

A ref. egyház tápintézete tömegfőzésben jártas szakosított keres. Jelenkint lehet a ref. egyház penzári hivatalában. 1081

Jó házból való fiút tanuló felveszek 11. kerület, Szilády Károly-utca 8. szám alatt. Kovács Menyhért bádógos mester. 557

Mindenalányi keresek. Hosszú bizonyítványokkal rendelkezők jelenkint Mezei-utca 5. szám alatt. 561

Egy TANULÓLVÁNY mosni, vasalni felvétetik Kisfaludy-utca 11. szám alatt. 565

ALKALMAZÁST KERES

Tisztaságos, munkászerető, árvalányi, aki a háztartási vezetésében is jártas, háztartási, vagy általában kiszolgálói állást vállalna Cinek leadására kiadóhatalba kérem.

VEGYES

Lőwy Erzsébet divalzonját Luther-palota 1. emelet helyezett át, hol a legmodernebb ruhák és kabátok készülnek. 1068

Fővárosi zongorahangozó érdekl. Kecskemétre megfelelő számú jelentkezés esetén. Zongorahangolás és tisztítás 12 pengő. Jelenkintéseket elfogadjapunk kiadóhatalba. 1073

Szűcs Pál, Kőrösi utca 8. szám közel élelans közelművek, kabátokat és francia ruhákat is. Tanulóhelyesek felvesz. 496

Házilapirakolában a második kalaptanfolyam, szabászi tanfolyam és személyesít tanfolyam május 1-én kezdődik; egy szűzény leány szabására, kéjtől kézművesi tanfolyamra felvételnek. Irázközlés a Katona József-utcai tanteremben (Pénzügyorségi épület) lehet. 1073

HARISZVÁT KÖT, fejtel, talpal tartós győngyfonálból Győrgényi hársnyá- és kabátkönyvet, IV. ker., Ózta-utca 1. Piarista temető kerje mögött, tornyos fűszerüzlet mellett. Cégátlába kifüggesztve. 563

505-1927. vgh. sz. 1088

Árverési hirdetmény.

Dr. Nagy László ügyvéd által képv. Eisenberg és Domján javára 206 pengő 60 fillér tőke, ennek kamatai és járuléka erejéig, — amennyiben a következő időközben részletfizetés történt, annak bevételeire a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 18.940-1926 számú végzése folytán az 1926. évi december hó 4-én elfoglalt és 5.600 P-re becsült ingórá az árverési elrendelésén — az összes foglaltak javára is, amennyiben azok kielégülési jogot nyertek — és annak Kecskemétn, Köllő Szabadság-út 1. sz. a. leendő megtartására határnapul az 1927. évi április hó 23. (húszhárom) napjának délelőli 12 óráig (közül) újratűz ki, mikor a foglalás álló levő 1. eszlőpög és 1 hozzávaló eszlőpögcsere a legelőbbet bérbeadni készpénzítés mellett, szükség esetén bérbeadni alul is el fogadjapunk adni. Kecskemétn, 1927. évi március hó 29-ik napján. Tamás Kálmán, kir. bír. végrehajtó.

A kecskeméti kir. járásbírósg, mint tlkvi hatóság, 3427-ílv. 1927. szám 1067

Árverési hirdetmény-kivonat.

Orgoványi Győrgényi Madari Erzsébet végrehajtást szűzvédő ellen indított végér. ügyében a tlkvi hatóság a végrehajtási árverést 120 P tőkekövetelés és járuléka behajtására végtét a kecskeméti kir. járásbíró területén levő Kecskemétn. th. városban levő 5. kecskeméti 2199. sz. betéiben A 1. soroz. 390. hrsz. a. felveti, Orgoványi Győrgényi Madari Erzsébet nevével álló bérletkes udvar és házigalantára 1251 pengő kikiáltási árban elrendelte.

azonban az ingatlan egyenyed részére C. 33. soroz. a. 6v. Madari Gaborné Sregedi Erzsébet javára bekebelezeti özevgyi hasznélvezeti jog fenntartással. Az árverést az 1927. évi május hó 16. napján d. e. 9 órakor a tlkvi hatóság hiv. helyiségében (Rákóczi út 7. sz. földszint 1. ajtó) fogják megtartani. Az árverés álló kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb árban eladói nem lehet. Az árverési szándékokor kötelesek határnapul a kikiáltási ár 10 százalékát, míg a kikiáltás után felül jötték esetében a többletnek is a 10 százalékát készpénzben vagy övadékeknek értékpapírban a kikiáltótnak átadni és az árverési feltevételek aláírni.

Kecskemétn, 1927. évi febr. 26.

Dr. Posch S. k., kir. járásbíró.

A kadányi hitelező

Gábris S. k., telekönyvezető

PATAKI ALBERT

fűszer- és csemegekereskedő eszeme-ostályát újonnan átalakította. Naponta állandóan friss vaj és hideg felvitatók kaphatók. 902

1 doboz prima szardínia 80 fill.

Uri Casino épületében, zöldségpiacnál szemben.

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kéz tértl-, női- és gyermekcipő raktárát.

Távkölcsönt

rövid- és hosszlejárataikat minden összegben folyósítunk legelősból kamatláb mellett.

5 éves dollár és 35 éves amortizációs kölcsönök. Rövidlejárati kölcsönöket rövid idő alatt folyósítunk.

Neptakarékpenztár,

a Bertsvással szemben. 1011

Zöldpor, Uránia és Schwen

szőlőfűrészt, vagy olasz Moniekatini 98-99 sz. szőlőfűrészt, zalkos rézképor, kénpör, raffia, Dendrin, szappanfűrészt szódá legerősből, legelősbában beszerezhető

KERTÉSZ DEZSŐ

gyarmattal és szőlőszeti cikkek nagykereskedésben Cifra-palota, zöldségpiac. 883

Eredeti németországi kerti virág- és gazdasági magvak kaphatók Gyenes S. és Fiai Utóda cégnél.